Vážení spoluobčania,
vo voľbách do mestského zastupiteľstva nevolíme politické strany, ale konkrétnych ľudí, ľudí, ktorým dôverujeme, ktorých poradové číslo na volebnom lístku zakrúžkujeme, a to bez ohľadu na to, či kandidujú za takú alebo onakú politickú stranu, prípadne ako nezávislí. Dôverujte mi.
Nesľubujem vám len rekonštrukcie ciest a chodníkov, nesľubujem kosenie trávy či hrabanie lístia, výstavbu či revitalizáciu detských ihrísk a ani udržiavanie poriadku a čistoty na sídlisku, to všetko sú veci, ktoré by pre každého budúceho poslanca mali byť samozrejmosťou aj keď ich realizácia nezávisí len od neho samého a je podmienená aj prídelom peňazí z mestskej pokladne.
Ja sľubujem predovšetkým to, čo môžem splniť i sám, to, čo bude závisieť len a len odo mňa, nie od schválenia či neschválenia v mestskom zastupiteľstve a nebude si to vyžadovať žiadne finančné prostriedky. Sľubujem predovšetkým poctivú prácu v prospech všetkých obyvateľov Sídliska III, Rúrok  i celého mesta. 

Po negatívnych skúsenostiach so zverejňovaním oznamov na úradnej tabuli mesta sľubujem zlepšenie informovanosti občanov o dianí v meste a plánovaných investičných akciách, aby k nim mohli vopred vyjadriť svoje pripomienky.
Sľubujem nulovú toleranciu k akejkoľvek korupcii, dôslednú kontrolu účelnosti a efektívnosti vynakladania finančných prostriedkov z mestskej pokladne, férový prístup k obyvateľom mesta a pomoc pri riešení ich problémov.
K mojim prioritám bude patriť aj ochrana životného prostredia, podpora vzdelávania, kultúrnych a športových podujatí pre verejnosť, pomoc seniorom, zdravotne postihnutým občanom a mladým rodinám.
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